
64

5

PM-90B, PM-90W

Руководство по установке

Макс 
13.5 кг

Потолочное крепление для 
проектора

M- /A M-B/M-C/M-D

M-E/M-F/M-G/M-HC

+15°     -15°

-15°
+15°

360°

M-I
M-J

M-K

Орнату бойынша нұсқаулық

Проекторға арналған төбелік 
бекітпеОрнатуды және құрастыруды бастамас бұрын орнату бойынша нұсқаулықты оқып шығыңыз. Егер Сізде нұсқаулықтарға немесе ескертулерге 

қатысты қандай да бір сұрақтар туындаса, көмек алу үшін жергілікті таратушыңызға хабарласыңыз. 
Назар аударыңыз: Салмағы бұйым үшін көрсетілген есептік салмақтан асатын өнімдерді пайдалану тұрақсыздыққа және ықтимал 
зақымдалуға әкелуі мүмкін.
•	 Тіреулер монтаждау нұсқаулықтарында көрсетілгендей орнатылуы тиіс. Дұрыс орнатпау ауыр жарақат алуға әкелуі мүмкін.
•	 Сақтандырғыш құрылғы мен арнайы құрал-саймандарды пайдалану қажет. Өнімді тек кәсіпқой мамандар ғана орнатуы тиіс.
•	 Өнім ағаш жабынға немесе бетон жабынға орнатуға арналған.
•	 Көтеруші беттің бүкіл орнатылған жабдық пен толымдаушы бөлшектерінің салмағына шыдайтынына көз жеткізіңіз.
•	 Жиынтықта жүретін бөлшектерді пайдаланыіңыз, орнату бұраншегелерін ҚАТТЫ ТАРТПАҢЫЗ.
•	 Бұл өнімнің құрамында жұтқан кезде тұншығу қаупін төндіретін ұсақ бөлшектер бар. Мұндай бөлшектерді балалар жетпейтін жерде сақтау 

қажет.
•	 Бұл өнім тек үй-жайларда ғана пайдалануға арналған. Бұл өнімді көшеде пайдалану өнімнің сынуына және жарақат алуға әкелуі мүмкін.
МАҢЫЗДЫ: Орнатар алдында толымдауыш бөлшектер тізіміне сәйкес барлық бөлшектерді алғаныңызға көз жеткізіңіз. Егер қандай да бір 
бөлшектер жетіспесе немесе сынған болса, оларды ауыстыру мәселесі бойынша жергілікті таратушыңызға хабарласыңыз. 
ТЕХНИКАЛЫҚ ҚЫЗМЕТ КӨРСЕТУ: Кронштейннің бекітілгенін және оны қауіпсіз пайдалану үшін жүйелі түрде тексеріп отыру қажет (кемінде үш 
айда бір рет).

KZ

5 6

Руководство по установке

Потолочное крепление для 
проектора

PM-15B Макс 
13.5 кг

+15° -15°

-15°
+15°

360°

M-I
M-J
M-K

M-L

Дополнительная информация
Изготовитель: Люми Ледженд Корпорейшн. 
22/F, зд. 1, Лисы Плаза, вост. шоссе Хуэйфэн, г. Нинбо, Китай.

Импортер: ООО «Атлас».
690068, Приморский край, г. Владивосток, пр-т 100 лет Владивостоку, 155, корпус 3, офис 5.

Изготовлено в Китае.

Срок гарантии: 12 месяцев.
Срок эксплуатации: 24 месяца.

Товар изготовлен (мм.гггг)____________________________________ V.2

5 6

Руководство по установке

Потолочное крепление для 
проектора

PM-15B Макс 
13.5 кг

+15° -15°

-15°
+15°

360°

M-I
M-J
M-K

M-L

Дополнительная информация
Изготовитель: Люми Ледженд Корпорейшн. 
22/F, зд. 1, Лисы Плаза, вост. шоссе Хуэйфэн, г. Нинбо, Китай.

Импортер: ООО «Атлас».
690068, Приморский край, г. Владивосток, пр-т 100 лет Владивостоку, 155, корпус 3, офис 5.

Изготовлено в Китае.

Срок гарантии: 12 месяцев.
Срок эксплуатации: 24 месяца.

Товар изготовлен (мм.гггг)____________________________________ V.2

5 6

Руководство по установке

Потолочное крепление для 
проектора

PM-15B Макс 
13.5 кг

+15° -15°

-15°
+15°

360°

M-I
M-J
M-K

M-L

Дополнительная информация
Изготовитель: Люми Ледженд Корпорейшн. 
22/F, зд. 1, Лисы Плаза, вост. шоссе Хуэйфэн, г. Нинбо, Китай.

Импортер: ООО «Атлас».
690068, Приморский край, г. Владивосток, пр-т 100 лет Владивостоку, 155, корпус 3, офис 5.

Изготовлено в Китае.

Срок гарантии: 12 месяцев.
Срок эксплуатации: 24 месяца.

Товар изготовлен (мм.гггг)____________________________________ V.2

Қосымша ақпарат
Өндіруші: Люми Ледженд Корпорейшн.
22/F, 1-ғимарат, Лисы Плаза, Хуэйфэн шығыс тас жолы, Нинбо қ., Қытай.
Импортер / юр.лицо, принимающее претензии в Казахстане:
ТОО «DNS KAZAKHSTAN», г. Нур-Султан, пр. Сарыарка, дом 12, офис 301С, Казахстан.
Импорттаушы / Қазақстан шағымдар қабылдайтын заңды тұлға:
«DNS KAZAKHSTAN» ЖШС, Нұр-Сұлтан қ., Сарыарқа даңғ., 12-үй, 301С-кеңсе, Қазақстан.

Қытайда жасалған.

Кепілдік мерзімі: 12 ай.
Пайдалану мерзімі: 24 ай.

Өндіріс күні пайдаланушы нұсқаулығының орыс тіліндегі нұсқасында көрсетілген.
 

V.1



3

2.4"( )
60mm60 мм

(2.4")

ø 10 мм
(ø 3/8") 

2b

21

W-B

W-C

W-A

ø 4.5   мм
(ø 3/16") 

55 мм55m
2.2"( )(2.2")

2a

1 32

XX

W-A

W-C

1a

1b

A(x1)

B(x1)

M-N (x1)

W-A (x4) W-B (x4) W-C (x4)

C(x1)

A

D3 (x4)
M-E
 D5 Ø5xØ12 (x4)

M-G
 

M4x10 (x4)
M-B

M5x10 (x4)
M-C

M6x10 (x4)
M-D

D4 (x4)
M-F
 

M3x8 (x4)
M-A

D6 (x4)
M-H

 

A

M-M

M5x12 (x6)
M-I

D5 (x6)
M-K

 D5-12 (x2)
M-L

M5-12 (x2)
M-M

D5 Ø5xØ10 (x6)
M-J

 

M-I
M-J M-K

M-L

B

M-M

M-L

M-N




